

為五月天台南演唱會做嘉賓

老公囡囡未能同行 劉若英感遺憾

台灣天團五月天「好好好想見到你」演唱會台南場從20日起於台南市立體育場舉辦5場，總計超過12萬人次參與，上周唱了2場，前日再踏舞台展開第3場演出，並邀請對他們情深義重的好朋友劉若英（奶茶）擔任嘉賓。



五月天台南演唱會嘉賓，第1場有瑪莎，第2場有周華健，來到第3場主音阿信故弄玄虛：「不要說沒吃到台南在地美食，來聽台南在地歌聲」，邀請瑪莎再度站上升降台，但升上來的是以一襲白衣亮相的劉若英，並獻唱了新歌《所有相愛的人啊》，奶茶開心道：「我其實是來陪老朋友的，這幾年因為種種原因，幾乎沒有和五月天碰面的機會。」奶茶又稱今次來台南有點遺憾，因先生與兒子無法陪同，事緣兒子要出席同學生日派對，先生只好留守台北看顧。她亦提前一天到台南

做準備，出身台南的瑪莎還特地陪她去了一趟台南之旅，除了看當地的風土人情，還吃了很多當地小吃。她笑說：「最近為了工作開始節食，但是這兩天就全部吃回來了。」

奶茶覺得自己作為嘉賓，重點在和五月天聚首一同唱歌，本來建議只唱兩首歌就好，全場聽不夠，「安歌」大喊經典歌曲《後來》，她笑說：「我除了《後來》出很多唱片，你們要聽哪一首？」阿信再為歌迷謀福利加碼，「那我們就唱《成全》，再唱《後來》。」最後奶茶順應要求唱了一小段《成全》，並與五

月天合唱《後來》。奶茶謂《後來》很不容易改編成對唱，這次五月天用樂團獨特的視角，為這首歌帶來了新的看法，她亦投以信任讓五月天全面發揮。

熱情歌迷相伴暖壽

五月天連着2個周末在台南舉辦演唱會，對於相隔一周再開唱，怪獸說：「休息6天，我自己覺得蠻久，上星期6也算是很久違的辦演唱會，大家很熱情也覺得開心，等了6天，今天演唱會重新開始，有很多的能量，很多想說的話跟大家分享。」石頭也感受到歌迷滿滿熱情的，「很久沒跟台南朋友見面，五月天生日越來越近，很謝謝大家陪我們走過過去，迎向更遙遠的未來。」距離五月天成軍紀念日倒數2天，瑪莎笑稱當天充其量算是暖壽，「因為大家很熱，也讓329變得比較不一樣，阿信要說是哪天就是哪天，今天就是329。」



劉若英難得有機會與五月天碰面。

余曉彤潛水順便執垃圾

擁有潛水教練牌的余曉彤，早前應J2台節目《野外步出》主持方紹聰之邀齊到橋咀島拍攝潛水，因期間見到很多垃圾，之後他們再一齊坐艇執了一小時垃圾，她覺得這比普通拍攝介紹潛水節目更有意義，「大家多出一分力，海洋就會變得更健康漂亮。」



應邀加入「國際廚師會」 廖碧兒拓飲食事業添動力

廖碧兒於08年開展釀酒事業，創立自家品牌 Bellavizio。她所釀製的葡萄酒分別於英、美、日等地的國際賽事中屢獲佳績，之前更在慈善拍賣中以高達30萬元高價賣出，讓她搖身一變成爲紅酒女神。

除了紅酒事業，碧兒亦涉獵不同的飲食項目，不只開酒吧，又開設中央廚房爲酒店提供食材等等。最近，世界聞名會員粒粒皆星的 Disciple Escoffier 國際廚師會香港副主席就因看準碧兒對飲食業的熱情而推選她成爲該會的永久會員，日前更舉辦就任儀式。當日，該會主席 Carlos de Sousa 爲碧兒戴上紫色彩帶，碧兒更獲頒證書，她表示過程簡單而隆重，更勾起她當年選美獲「加冕」的情景，她提到最特別的是主席會用大木匙擊打新會員的手臂以示歡迎，她很榮幸獲邀入會，並謂得到各種的肯定，使她在這艱難時期更有動力去支持飲食業。



該會主席 Carlos de Sousa 為碧兒戴上紫色彩帶。

王梓軒 被曾志偉考起

王梓軒與日韓設計師設計了一粒葡萄造型的公仔，更與烘焙店合作推出產品，昨日他為烘焙店新店擔任剪綵嘉賓，提到他將為無綫主持新音樂節目《演門聽》，「(曾)志偉哥給了我兩個指引，就是盡量搵多些之前無機會上電視節目朋友來重新給大家認識，其次是節目形式要跟以前的音樂節目不同，我也給考起。」



劉若英趁機品嚐台南美食。



蕭亞軒 傳被狗咬首露面



蕭亞軒的精神看來不錯。

台灣歌手蕭亞軒 (Elva) 上月被發現現身急症室，當時她表示為新歌忙於聯繫身在外國的工作人員，日夜顛倒失眠致腦壓過高，才會去急診室檢查。但之後傳出另一版本，指她與男友黃皓均被狗咬傷面部，且留醫超過1個月。

昨日 Elva 在社交網分享一張自拍照，只見她戴着黑色口罩，高舉V字手勢，並留言：「祝福大家有個美麗的星期天。」這是她被傳遭狗咬傷後，首次公開近照，但因戴着口罩，所以無法看出是否被咬和具體狀況，但她的精神看來不錯，而粉絲們亦都表示很開心能看到她的近況。